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T U D e I f't Tentamen Lineaire Algebra (deel 1), wil273TA

Vrijdag 12 April 2013, 9.00-11.00 uvur

@ Gebruik van een zakcalculator is toegestaan.
@ Elk antwoord dient duidelijk beargumenteerd te worden.
@ Het getal (score+2-1-)/21, afgerond op 1 decimaal, geeft het tentamencijfer.
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1. Gegeven is de matrix A = waarbij o € R.
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a. Geef voor elke waarde van a een basis van COL(A).

b. Neem a = —3 en bepaal een basis van NUL(A).
Voor de volgende 2 onderdelen nemen we o, = 8.

c. Bepaal een orthogonale basis van COL(A).
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d. Ontbind x = 5 in een component v € COL(A) en een component

1

w € COL(A)*, het orthogonale complement van COL(A) in R*.

2. Bewijs of weerleg de volgende drie beweringen:
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a. Bewering 1: Alsy, = B yVy = : , Vg = g eny, =
-2 2 9
3 6 9
dan is het stelsel {v;, 1_)2—, V3, 1_)5 voor elke /1 € R lineair afhaﬁkelijk. -
b. Bewering 2: Als A een m x n — matrix is en b € R™, dan is de afbeelding
7 : R" - R™ met voorschrift 7(x) = Ax+ b lineair.
2 a
Cc. Bewering 3: Alsu = -3 eny = b |, waarbij a,b,c € R, dan geldt
. c

rang(uy’) < 1.
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3. Gegeven zijn de lineaire afbeeldingen 7 : R* > R*en S : R3 - R3. Hierbij is 7de
afbeelding die vectoren uit R? eerst roteert om de x; — as over 7 radialen en

1 0
vervolgens (de geroteerde vectoren) spiegelt in W = Span 0 || -1
1 0
2 4 2
Afbeelding S is de matrixtransformatie behorend bij matrix C=| -1 1 7
1 1 -3

a. Bepaal een basis van R(S), de beeldruimte (range) van S.
b. Geef de standaardmatrix van 7.
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4. Bepaal x zodanig dat = :
1 2 -1 4

5. Gegevenis dat {g, b, ¢} een basisis van R3, g1 ben H = Span{a, b}. Geef een basis
van H*, het orthogonale complement van H in R3.
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